



掌印報

2014年11月5日，星期三

重要的日期

11月7日，星期五，
ELAC 會議

社區活動室，晚上 6:30
提供清淡的晚餐和歡迎孩子們。

11月11日，星期二
不用上學 - 退伍軍人節

11月19日至23日
會議週期間，提早在2點半放學
與你孩子的老師會面，了解今年的課程和你孩子的進度。

11月24日，星期一，
SSC會議
晚上6點，員工休息室
歡迎大家討論有關湖邊小學操作的話題，包括學校的預算，平衡計分卡，等等。

家長教師會需要一個財務主管

我們正在為董事會尋找一個中期更換的財務主管。這是一個極好機會來幫助指導PTA如何在你孩子的教育作花費和預算。這個職位大部分工作可以在家裡完成，所以非常適合想要參與校政但不能到現場的人。你將與董事會緊密設定PTA財政預算，並會管理PTA篇章的財政。

如果你或你認識的人適合這個職位，請發送電子郵件至pta@lakeshoreelementary.org。

非常感謝即將離任的財政部長，Raul Agrait，在過去他一年半的奉獻和服務。

使家長教師會議會為您孩子運作

重要人在家長教師會議時談論學生的進度。您可以問有關教室類或您孩子進步的問題。同時你也可以和老師討論如何您都可以幫助你子女。

無論您孩子在小學，初中或高中，家長會是很重要的。如果你的學校沒有安排定期會議，你可以提出要求。

教師需要您幫助來達至一流的工作。您們可以幫助您孩子享有一個偉大的學年。

會前

- 安排約會 - 家長教師會議不是家長和老師唯一應接觸的機會。家長可以安排與老師討論孩子各種原因的特別會議。如果您需要與老師預約，打個電話或寫個便條給老師，讓他或她知道你有你想討論的具體問題。
- 與您孩子通話 - 找出哪些科目你的孩子最喜歡和最不喜歡。問為什麼。另外，問您孩子是否有某些東西要您與老師談談。幫助孩子明白，你和老師開會目的是要幫助老師。
- 與別人打聽 - 如果您配偶或其他人有相關信息或洞察力（醫生，輔導員，其他監護人）不能出席會議，要求該人在會議前讓你知道。
- 做一張列表 - 開會前，列出需要討論的問題。隨著有關學者和行為問題，您可能想跟老師討論孩子的家庭生活，個性，關注，生活習慣和愛好，和其他的方面（例如，宗教節日，音樂經驗，兼職工作，一個生病的親戚），可以讓老師幫助孩子運作。

(下頁繼)

會議中

建立融洽的關係 - 作為破冰船，聽取老師的反映。例如，感謝老師在您孩子家庭作業作出的周到按語，或在幫助您孩子學習乘法的特別關注。

提出問題 - 您在會議中提出的問題可以幫助您表達您對為學生和老師在課堂上成功的希望。緊防時間不足，先問重要的問題。老師的回答可以幫助你倆一起努力幫助孩子。

如果您孩子接受特殊服務（如資優課程，演講或職業治療），一定要問服務的頻率和你的孩子的進步。

解決問題 - 家長教師會議是一個很好的時間來討論任何困難（無論是學業或在校的行為）。

當出現問題時，父母要：

- 避免生氣或歉疚反應。相反，索要例子。
- 問有關問題的解決，哪那些戰略在校時似乎有助。
- 制定一項行動計劃 - 當問題出現時，父母在家可以實施的步驟和老師在校實施的步驟。
- 計劃的後續會議 - 決定保持聯繫（電話，電子郵件，或發送到家裡的信件）的最佳方式。

制定一項行動計劃 - 如果學生的行為或學術問題需要幫助，您和老師應商定具體的計劃，您們既合作幫助您孩子做更好。一定要理解何老師建議。如果還不清楚，請他（她）解釋。建立一個方法來檢查您孩子的進步。您和老師可以決定如何最好地保持聯繫，如通過電話，筆記，或增加會議次數。

結束會議時 - 結束會議時要回顧您和老師的討論，並重制定的行動計劃。也預約下一次的會議。

會後

在會後與孩子討論時，強調覆蓋正面的東西，並指導有關查明的問題。如果已有計劃好的行動，對孩子解釋一下有關的安排。當行動的計劃已經安排好，考慮以下幾點：注意您孩子的行為和檢查課堂作業和家庭作業。問孩子對功課的感覺。保持與老師聯繫，討論您孩子的進步。有進步時要稱讚。通過紙條或電話向老師表達謝意。即使一切進展順利，與老師繼續保持聯繫，可以幫助孩子在學校發揮更好的重要作用。當一個孩子知道父母和老師經常一起合作，孩子會看到教育的優先以及承諾和努力的要求。

源: Education.com

英語諮詢委員會 (ELAC) 會議

英語學習者的父母和監護人 - 邀請您參加我們2014-15 學年第一個總ELAC會議。這將是與SFUSD Christina Wong 的一個信息會議,討論重新分類過程中的新變化。這些變化是我們在去年四月大會後生效。此外，我們還會給你調查和選舉的結果。並介紹新委員會成員將。您的參與將幫助我們規劃未來的會議，以支持您的需求。

2014年11月7日，星期五，晚上6:30

社區活動室

提供清淡的晚餐。歡迎孩子們。

謝謝角：萬聖節！

即使下雨也沒有澆滅了在湖邊小學萬聖節的精神！多麼美好的時光 - 從室內化裝遊行到洛厄爾樂團演奏的曲調,萬聖節幽靈般的社區活動室！我們的活動是如此特殊 - 許多校友引用該事件是他們最難忘的。

特別感謝：

- 洛威爾高中管弦樂隊帶來超過60名學生（13大提琴！）播放歌曲，如怪物醜，亞當斯家族，和泰迪熊野餐。
- 各界竭誠的社區捐贈糖果，幫助建立，工作遊戲，臉上的油彩，並清理幽靈般的社區活動室！有些孩子報這是他們最喜歡的萬聖節的一部分！
- Spirit Store捐獻裝飾品和提供貸款的服飾！
- 最重要的是，教師和學生的令人難以置信的服裝，能源和樂趣！你體現萬聖節的精彩精神。

要在下週的掌印報登載某事的新聞？請將最終的內容和您的聯繫方式最遲在週五晚上發送 電子郵件至 newsletter@lakeshoreelementary.org